

odborný časopis  **sociální služby** cena: 50 Kč / 2,3 €

Očekávaná novela
zákoníku práce

Tísňová péče



Komunikace

Etická komunikace s osobami s handicapem

Z projektové činnosti APSS ČR

V minulém roce získala APSS ČR grant na podporu výměny zkušeností, znalostí a know-how v oblasti personálního zajištění sociálních služeb s reg. č. 2019-1-CZ01-KA202-061218, který je financován z Evropské Unie v rámci programu ERASMUS+.

Cílem je prostřednictvím aktivit vzdělávacích center či institutů partnerských organizací sdílet dobrou praxi v oblasti personálního zajištění sociálních služeb. Na tomto projektu APSS ČR spolupracuje s partnery z Finska (Hyvinvointiala) a Nizozemska (ActiZ). Během realizace projektu, která probíhá od 1. 10. 2019 do 31. 3. 2021, budou uspořádány 3 studijní cesty, jejichž účastníci absolvují odborný program, který bude zaměřen na personální zajištění sociálních služeb a sociální dialog.

Jedna z těchto cest se uskutečnila 3.–5. února 2020 v České republice, v rámci níž se partneři z Finska a Nizozemska seznámili se systémem sociálních služeb a jeho financováním a také se systémem vzdělávání v České republice, který s personálním zajištěním úzce souvisí. Součástí přednášky o vzdělávacím systému v České republice byly také dva workshopy, a to *Certifikovaný manažer v sociálních službách* a *Virtuální realita*.

Účastníci z partnerských zemí měli také možnost v rámci naplánovaných exkurzí navštívit různá zařízení sociálních služeb, prohlédnout si je a seznámit se s jejich fun-

gováním v praxi, ale mohli se také ptát přímo ředitelů těchto zařízení, jak konkrétně se oni vypořádávají s personálním zajištěním, jaké jsou jejich zkušenosti a co se jim osvědčilo v praxi například pro udržení zaměstnanců, snížení fluktuace a podobně.



Součástí exkurze bylo také setkání s místostarostkou města Tábora, která promluvila na téma *Co město Tábor dělá pro sociální služby*. Účastníci cesty tak měli možnost seznámit se s tím, jak probíhají investice do sociálních služeb, jak se tyto investice plánují a jaké jsou plánované investice na nejbližší období.

Jedním z bodů odborného programu bylo také setkání se zástupci Úřadu vlády ČR a zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Zde zástupci obou institucí promluvili na téma *Sociální dialog v České republice a Role státu v oblasti sociálních služeb a sociálního dialogu*.

Dále se účastníci této studijní cesty setkali se zástupci Unie zaměstnavatelských svazů a Českomoravské konfederace odborových svazů. Cílem tohoto setkání bylo představit účastníkům *Unii zaměstnavatel-*

ských svazů jako sociálního partnera a Sociální dialog v České republice z pohledu odborů.

Účastníci studijní cesty tak mohli v rámci odborného programu načerpat množství zkušeností a dobré praxe v oblasti personálního zajištění sociálních služeb a sociálního dialogu, které bude možné přenést do jejich země.

Další studijní cesta je naplánována v měsíci červnu tohoto roku do Nizozemska. Cesta bude zaměřena na unikátní systém domácí péče a také na roli dobrovolníků v sociálních službách. Součástí programu bude také představení veřejné kampaně, která v Nizozemsku probíhá a jejímž cílem je prostřednictvím reálných příběhů získat nové zaměstnance do sektoru sociálních služeb.

Účastníci třetí cesty, která bude v průběhu realizace projektu zorganizována v září tohoto roku, zamíří do Finska. Cílem této cesty bude především zaměření na unikátní a úzký vztah partnerské organizace Hyvinvointiala s odbory a celkové pojetí kolektivního vyjednávání jako nástroje pro nalezení konstruktivního řešení.

Veškeré poznatky dobré praxe ze studijních cest budou shrnuty ve *Sborníku dobré praxe*, který bude obsahovat také popis systémů všech partnerských zemí v oblasti personálního zajištění sociálních služeb.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

INZERCE

Šmakoun

DODÁ BÍLKOVINU

Známou skutečností je nedostatek bílkoviny u seniorů.
Známou skutečností je obliba tradičních jídel (i sladkých) u seniorů.

Šmakoun dodá komplexní bílkovinu do tradičních jídel – i sladkých.
Šmakoun dodá komplexní bílkovinu do diet – běžné, diabetické, šetřící, nízkotučné i „kašovitě“



Šmakouna stačí 30 % - požívejte do:

- pomazánek a salátů
- polévek a omáček
- zapečených brambor i těstovin
- rizota i rýžového nákypu
- sladkých těst na buchty, dorty, dezerty
- do vašich vyzkoušených receptů

Kontaktujte nás:

www.smakoun.eu

Dodavatel Šmakouna:
Madeta a.s.